

7-8 Year Durable Fiber Clay Planter for Indoor Gardens

Basic Information

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-304
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD18/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Usage: Indoor Outdoor Hotel Garden Street

• Sample Time: 7days

Finishing: Hand CarvedStyle: ModernSurface: Smooth

Material: Fiber ClayShape: Round

• Highlight: 8 Year Fiber Clay Planter,

Indoor Gardens Fiber Clay Planter, Hand Carved Fiber Clay Planter



More Images



Product Description

Product Description:

This Hand Carved planter comes in two sizes, making it a great option for large plants or small trees. The size of this planter is perfect for both residential and commercial use, making it a great choice for your home, hotel, or garden.

The Fibre Clay Planter is available in white, but it can also be customized to fit your specific needs. This versatility allows you to choose a planter that will complement your existing décor or stand out as a statement piece in your space.

Whether you are looking for a planter for your indoor living space or your outdoor garden, the Fibre Clay Planter is a great choice. Its durable construction and waterproof and fireproof materials ensure that it can withstand the elements and last for years to come.







Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Drainage Holes: YES Finishing: Hand Carved Color: White, Customed Used: Flower/Green Plant

Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Large

SIZE:

A:Ф360*H390MM B:Ф300*H330MM Fiber Reinforced Planter Fiber Clay Outdoor Planters

Technical Parameters:

Product Name	Fiber Clay Outdoor Planters
Life Time	5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Style	Modern

Used for	Flower/Green Plant
Color	White, Customed
Sample Time	7 days
Drainage Holes	YES/NO
Surface	Smooth
Brand Name	Quangui
Finishing	Hand Carved
Usage	Indoor Outdoor Hotel Garden Street

Applications:

The Quangui Fiber Clay Planter, model number QG-296, is a beautiful and durable product from China that has been certified by ISO9001 and CE. These planters are perfect for a variety of occasions and scenarios, and can be used for both indoor and outdoor

These planters are available in two sizes, A: \$\phi 350\cdot H320MM and B: \$\phi 300\cdot H290MM\$, and are made from composite clay and fiber cement. They are designed to be frost resistant, making them perfect for use in colder climates.

Because of their durability, these planters are perfect for use in a variety of settings. They can be used in outdoor spaces like gardens and patios, as well as indoor spaces like living rooms and offices.

The Quangui Fiber Clay Planter is also ideal for use with a variety of flower and green plants. Whether you're looking to plant small flowers or larger plants, these planters are perfect for any occasion.

When you purchase a Quangui Fiber Clay Planter, you'll receive a product that is of the highest quality. These planters are built to last, and are able to withstand the elements for years to come. And with a life span of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, you can be sure that you're getting a product that will provide you with years of use.

If you're interested in purchasing a Quanqui Fiber Clay Planter, the minimum order quantity is 10 sets. The price is USD20 per set, and packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film. The delivery time is 30 days, and payment terms include a 30% deposit and a 70% balance. The supply ability is 300 sets per month.

Overall, the Quangui Fiber Clay Planter is a beautiful and durable product that is perfect for a variety of occasions and scenarios. Whether you're looking to add some greenery to your outdoor space or bring some life to your indoor space, these planters are the perfect choice.

Customization:

Customize your Fiber Clay Planter from Quangui to suit your needs!

Brand: Quangui Model Number: QG-296 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 sets

Price: USD20 per set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 sets/month

Style: Modern Shape: Round

Used for: Flower/Green Plant

Usage: Indoor Outdoor Hotel Garden Street

Sample time: 7 days

Choose from a variety of customization options for your Fiber Cement Pot, Fiber Clay Outdoor Planters, or Fiber Reinforced Planter.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be packaged in a sturdy cardboard box to ensure safe transportation. The planter will be wrapped in bubble wrap to prevent any damage during transit. The box will be labeled with fragile stickers to alert the carrier to handle the package with care.

Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via standard shipping and will take approximately 5-7 business days to arrive. Customers will receive a tracking number once the package has been shipped. Expedited shipping options are available for an additional cost.



Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd



08613823459534



sales@projectdecoration.com



@ flowerplanterpots.com